
1. 다음 중 옳은 것을 고르면?

① 절댓값이 0.3 인 수는 −0.3 뿐이다.

② 절댓값이 가장 작은 수는 −1, 1 이다.

③ 절댓값이 클수록 수직선의 오른쪽에 위치한다.

④ 2
2

3
의 절댓값은 2 이다.

⑤ 두 음수끼리는 절대값이 클수록 작다.



2. 다음 중 계산 결과가 다른 것은?

① −3 + 5 − 2 ② −13 + 3 + 10 ③ −3 + 2 − 5

④ 6 − 10 + 4 ⑤ −4 + 7 + 3 − 6



3. −2보다 6만큼 큰 수는?

① 3 ② 4 ③ 5 ④ 6 ⑤ 7



4. 다음 중 서로 관계있는 것끼리 짝지어진 것은?

㉠ 어떤 수 a 의 b 배보다 4작은 수

㉡ 어떤 수 a 에 6을 더한 수의 b 배

㉢ a 를 어떤 수 b 로 나눈 수

㉣ 어떤 수 a 를 c 로 나눈 후 3을 더한 수

㉤ a ÷ c + 3

㉥ a × b − 4

㉦ (a + 6) × b

㉧ a ÷ b

① ㉠과 ㉣ ② ㉡과 ㉤ ③ ㉡과 ㉦

④ ㉢과 ㉥ ⑤ ㉣과 ㉧



5. x× 2÷ (y− 1)− 5÷ x 을 곱셈 기호와 나눗셈 기호를 생략하여 나타낸
것은?

①
2x

(y − 1) −
5

x
②

(y − 9)
2x

③
2x

(y − 1) − 5x

④
(y − 1)
2x

− 5x ⑤
2x

(y − 1) +
5

x



6. 다음 수량을 문자를 사용한 식으로 나타낸 것으로 옳은 것은?

10 자루에 a 원인 연필 한 자루의 값

① 10a원 ②
10

a
원 ③

20

a
원

④ 0.1a원 ⑤
10 − a
10

원



7. 다음 중 일차식인 것은?

① 1 ② −a2 + 1 ③
1

x
+ 1

④ 4 − a ⑤ 1 − x − x2


